



REZIME NA RAZUMLJIVOM JEZIKU POLITIKE FINANSIJSKE POMOĆI KOMPANIJE UNITYPOINT HEALTH

UnityPoint Health („UPH“) nudi finansijsku pomoć mnogim osobama koje imaju zdravstvene potrebe, ali nisu u stanju da plate za zdravstvene usluge. UnityPoint Health ne želi da nemogućnost plaćanja spreči bilo koju osobu da dobije zdravstvenu pomoć. Ovo je rezime Politike finansijske pomoći („FAP“) kompanije UnityPoint Health.

Dostupnost finansijske pomoći

Možda ćete moći da dobijete finansijsku pomoć ako niste u stanju da platite račun za zdravstvene usluge. UnityPoint Health pruža finansijsku pomoć za potrebne zdravstvene usluge. Opcione usluge, poput kozmetičkih, ne spadaju u finansijsku pomoć.

Uslovi podobnosti

Da bi se odredilo da li ćete dobiti pomoć, koristi se ukupan prihod osoba koje žive u domaćinstvu. Ako je ovaj prihod ispod 200% Savezne granice siromaštva (Federal Poverty Level, FPL), nećete morati da platite bolnički račun. Osobe koje imaju prihod između 200 i 600% FPL-ovih smernica neće platiti više od iznosa koji se uglavnom naplaćuju osobama koje imaju osiguranje, a možda ćete imati pravo na dodatna umanjenja. Ako imate mnogo imovine, možda nećete dobiti finansijsku pomoć. U punom tekstu politike finansijske pomoći kompanije Unity Point Health potražite celokupno objašnjenje i pojedinosti.

Gde pronaći informacije

Postoji više načina da se pronađu informacije u vezi sa postupkom podnošenja zahteva za finansijsku pomoć (FAP), dobiju primerci FAP-a ili obrasci zahteva za FAP. Da biste podneli zahtev za finansijsku pomoć, možete:

- Preuzeti informacije sa interneta, sa adrese www.unitypoint.org/FAP;
- Zatražiti pismene informacije putem pošte: FINA Team, 6200 Thornton, Suite #100, Des Moines, IA 50321 ili tako što ćete posetiti blagajnu UPH bolnice;
- Zatražiti informacije pozivom UPH Centralne kancelarije za naplatu na broj (844)849-1260.

Dostupnost prevoda

Politika finansijske pomoći, obrazac zahteva, kao i rezime na razumljivom jeziku mogu biti dostupni na sledećim jezicima: Engleski, španski, kineski, francuski, nemački, laoski, srpsko-hrvatski i vijetnamski. Mogu biti dostupni i odštampani krupnim slovima. Kompanija UnityPoint Health može odlučiti da koristi prevodna pomagala, vodiče za prevod ili usluge kvalifikovanog prevodioca na zahtev. Za informacije o prevodu UPH obrazaca za finansijsku pomoć, obratite se blagajni Bolnice ili pozovite predstavništvo na broj (844) 849-1260.

Kako da podnesete zahtev

Moraćete da popunite obrazac za finansijsku pomoć. Popunjeni obrazac i potrebne dokumente moraćete da pošaljete kompaniji UnityPoint Health na pregled. Ako vam je potrebna pomoć oko obrasca, možete se obratiti Centralnoj kancelariji za naplatu UPH na broj (844) 849-1260. Kada budu gotovi, zahtev i potrebna dokumenta pošaljite na adresu: FINA Team, 6200 Thornton, Suite #100, Des Moines, IA 50321.